

Праздник

В понедельник, 1 декабря, в арамильском кафе «Трактир» собрались еще 50 матерей из Арамили. Среди них были молодые много-детные мамы, почетные жительницы города, матери, потерявшие своих детей в горячих точках, а также вдовы участников войны, труженики тыла и просто мамы с активной жизненной позицией.

Поздравить женщин пришли заместитель главы Арамильского городского округа по социальным вопросам Елена Редькина, начальник управления социальной политики в Сысертском районе Сергей Кожевников, депутат Законодательного собрания Свердловской области Максим Серебренников и директор ГБУ КЦСОН Сысертского района Анатолий Галашев.



Максим Павлович поздравил женщин первым, вручил им огромный букет роз, и отдельно преподнес подарки юбиляру, в этот день жительница Арамили Ираида Павловна Пономарев отмечала день рождения, ей исполнилось 85 лет.



Но она была не одним юбиляром на этом празднике. Мария Ивановна и Владимир Яковлевич Смирновы отметили недавно золотую свадьбу. Елена Валерьевна Редькина торжественно преподнесла им цветы, а Сергей Кожевников и Максим Серебренников вручили супругам памятные медали и подарок. Гости в свою очередь поздравили «молодоженов» дружным «Горько» и бурными аплодисментами.



Всех собравшихся мам поздравили молодые мамы, они пожелали «коллегам» вечной молодости и неувядающей любви к своим чадам. Одно из них, а именно Настя Меньшикова подарила всем мамам веселый незабываемый танец.